

# 27岁的丁俊晖

## 领证了

受访时称曾被爱人张元元调侃“脸太大”



张元元

早在2011年,丁俊晖和张元元的恋情就被媒体曝光

27岁的江苏宜兴小伙丁俊晖领证了!前晚,央视《风云会》节目播出了对这位中国斯诺克一哥的专访。采访中,丁俊晖不仅畅谈了自己的职业生涯,还愉快地谈及已经领证的爱人。他表示,正是因为爱人的悉心照顾,为他营造出安宁的私人空间,最终才能取得那么出色的成绩。

“是谁帮你指出存在的问题,谁的话那么管用?”主持人张斌问。丁俊晖一脸幸福,回答说:“内人。”张斌接话说:“那我应该恭喜你!”丁俊晖笑得更加灿烂,“证已经领了,但是还没办(婚礼)。”

现代快报记者 韩飞周游



### “证已经领了,但是还没办(婚礼)”

上赛季,丁俊晖状态神勇,夺得PTC总决赛、德国大师赛、上海大师赛、成都国锦赛和中国公开赛五大排名赛冠军,单赛季五冠平了“台球皇帝”亨德利的传奇纪录。

分析自己上个赛季神勇的原因,丁俊晖说:“最大的改变是比赛期间没有过多分散精力。比如见朋友,各种应酬。上赛季这些活动我都全部去掉,完全按照英国训练的要求去做。以前没有发现这方面的重要性,后来觉得自己是不是该改变了,现在看来效果不错。”

主持人张斌问丁俊晖,“是谁帮你指出这个问题,谁的话那么管用?”

丁俊晖一脸幸福,回答说:“内人。”张斌接话说:“那我应该恭喜你!”丁俊晖笑得更加灿烂,“证已经领了,但是还没办(婚礼)。”

熟悉丁俊晖的球迷都知道,他口中的“内人”名叫张元元,是一位山东姑娘,丁俊晖更喜欢叫她的英文名Apple(苹果)。两人相识前,张元元在北京一家杂志社做编辑,在采访中两人相识。

早在2011年,两人的恋情就被媒体曝光,直到2012年夺得威尔士公开赛冠军后,丁俊晖首次在媒体面前谈及爱人。在接受官网采访时,他表达了自己的感激之情:

“Apple给了我不少帮助,因为她照顾我,给我做饭,敦促我每天练习,现在比以前好多了。”

原本,都是丁妈妈在英国陪伴儿子,照顾丁俊晖的饮食起居,后来,张元元承担了这一切,在谢菲尔德,她为小晖洗衣做饭,出去比赛时收拾行装。在张元元的微博中,将小晖甜蜜地称为“某人”。她第一篇关于“某人”的微博,发自2010年12月15日:“大不列颠时间上午9点睡,10点半起。一个半小时不到,以为帮某人收拾好行装后会倒头大睡,没成想越是安静了,越是没有睡意了。念,平安!”

### “每次比赛后,她都是我的倾诉对象”

有了张元元的悉心照顾,丁俊晖的个人生活有了很大改变,他坦言,“以前比赛之前,房间内会有很多朋友,非常吵闹,很少有自己的空间。休息时特别烦躁,这样的心态一直持续到比赛时,因此上场后也特别烦躁,理所当然投入不了。”

或许正因为如此,有一段时间,丁俊晖状态起伏很大,一度被冠以“丁一轮”。张斌问丁俊晖,“除了营造一个安宁的环境,妻子还给了你哪些特别有效的建议?”

丁俊晖说,妻子成了他赛后的倾诉对象,会耐心开导自己,“以前

不会跟别人分享赛后的感受。现在不用讲,她就看出来,因为她比较了解我的性格,不好的时候帮我开导,做些思想工作,让我放下包袱。有些放不下的东西,通过交流聊天,她让我重新开心起来。”

丁俊晖说:“以往打比赛输了,容易发脾气。现在更加理性去看待问题,在训练中多想想怎么去解决。”显然,如此改变带来的收益是巨大的,丁俊晖以华丽的五冠回报了“情感助理”对他的关爱。

值得一提的是,在节目中播出了丁俊晖与张元元交流的画面。张

斌说,“刚才我从耳机中听到,她叮嘱你不要紧张,注意将T恤衫整理工整。”丁俊晖笑得很灿烂,连声说“对,对。”

目前,妻子会陪伴丁俊晖出席各种活动,对此,丁俊晖说:“她让我把专注度放在职业上,之外东西会跟我有些交流,问下我意见,主要是她对外比较多一些。”此外有意思的是,丁俊晖还透露他们经常相互打趣。2013年央视《开讲啦》节目中,丁俊晖展现出与球场上不一样的风貌,“她觉得我的表现还好,就是脸太大。”

### 焦点

#### 丁俊晖期待世锦赛夺冠

在央视《风云会》节目中,丁俊晖信心十足地表示自己依然处于上升期,未来会赢得更多比赛。对于球迷最为牵挂的世锦赛,丁俊晖坦言,自己还有许多东西需要学习,因此过程会很艰难。

盘点上赛季,丁俊晖称成都国际锦标赛决赛是最大亮点。那是一场惊心动魄的较量,傅家俊9:8率先获得赛点。处于不利局面的丁俊晖没有自乱阵脚,连打单杆58分和91分,10:9完成绝杀,站在了冠军领奖台上。“傅家俊拿到赛点的时候,我没有放弃,始终非常专注投入。这个时候可以说集中了百分之二百的精力,这也是最累的时候,不能有任何差错。”正是这种坚持不懈的精神,让丁俊晖赢得了一场高质量的决赛。

然而赛季末的世锦赛,丁俊晖遭遇意外失利,输给默默无闻的韦斯利,遭遇一轮游。“当时没有将自己一贯的状态发挥出来,而是用另外一种面貌面对。”丁俊晖说。

丁俊晖坦陈不仅仅是外部希望己拿到世锦赛冠军,自己同样也非常期待。只是这方面需要学习的地方更多,因此过程会更加艰难。

### 国象奥赛 中国男队创历史夺冠 打破欧美近90年垄断

昨晚,从挪威特罗姆瑟传来喜讯!中国男队在第41届奥林匹克团体赛收官战中以3:1大胜波兰男队,从而以11轮比赛8胜3平19分的优异表现获得冠军。这是中国男子国际象棋首次获得世界冠军称号。同时中国队也成为奥赛有史以来第一支夺得男子团体冠军的亚洲代表队,打破了欧美人对男子奥赛长达87年的垄断。

综观本届奥赛,中国男队尽管平均等级分仅排名第七位,但五位队员团结协作,敢打敢拼,充分发挥了自身水平。王玥坐镇一台成功顶住了各国顶尖高手的冲击,二台余泱漪、三台丁立人、四台倪华和五台韦奕均未失一局,尤其是90后的余泱漪和丁立人成为中国队的得分手。他们相继战胜了欧洲冠军阿塞拜疆队、欧洲亚军法国队、欧洲劲旅匈牙利、塞尔维亚和波兰,打平了赛会头号种子俄罗斯、二号种子乌克兰,以及荷兰队。中国队也是全场唯一保持不败的队伍。可以说,这个奥赛夺冠实至名归。

综合

### NBA新赛季赛程公布 圣诞大战詹姆斯遇旧主

作为世界上最成功的篮球联赛,NBA对赛程的编排从来都独具匠心,每次都赚足了观众的眼球。这不,昨天新赛季的赛程一出炉,就引发了热议。在最新引人关注的“圣诞大战”中,詹姆斯将身披骑士战袍客场挑战旧主热火,届时他必将遭受主场球迷疯狂的嘘声。

新赛季的NBA将于北京时间10月29日正式打响,揭幕战为卫冕冠军马刺主场战小牛,而当天的另一场比赛则是火箭客场挑战科比领衔的湖人。

#### 首日看点 科比复出迎战火箭

由于伤病缠身,科比在上赛季只打了6场比赛,缺席了与火箭的全部4场比赛。因此,新赛季首日火箭和湖人的比赛将是“魔兽”霍华德自去年夏天离开湖人以来首次在球场上与老搭档科比交手。而今夏刚刚加入紫金军团的林书豪则是首次亮相斯台普斯球馆,对手正是老东家火箭。

值得一提的是,揭幕战当天的首场比赛,卫冕冠军马刺将对阵实力强劲的小牛,而联盟将在这场比赛之前举行总冠军戒指授予仪式。

#### 圣诞大战 詹姆斯重返迈阿密

每年的“圣诞大战”对于球迷而言都是一顿视觉大餐,今年也不例外,在圣诞节这天NBA安排了5场焦点战役。其中,最受瞩目的一场当数骑士客场挑战热火的比赛。詹姆斯将代表骑士重回迈阿密,与情同手足的韦德和波什进行激烈厮杀,新任总裁萧华虽有“挑事”的嫌疑,但这样的对决无疑是球迷最希望看到的。

不久前,詹姆斯刚从热火转会到骑士,韦德和波什两位挚友的挽留也没有阻挡“小皇帝”离开的脚步。熟悉的战友、熟悉的战场,甚至是熟悉的球迷,詹姆斯必定十分渴望用一场胜利去证明自己的决定很明智。

除了詹姆斯以外,目前骑士阵中还有詹姆斯·琼斯和迈克·米勒两位热火旧将。

实习生 陈杨 现代快报记者 黄成宇

## 73岁的贝利迎来第三婚 日裔妻子小他32岁



贝利和马尔西娅

昨天,据巴西媒体报道,73岁的球王贝利即将第三次步入婚姻的殿堂,与他小32岁的日裔女友马尔西娅结婚。目前,两人正在筹办婚礼,未来计划去桑托斯安家。

41岁的马尔西娅是一位企业家,她和贝利曾是邻居,住在同一栋公寓里。一次在车库里的偶遇,就令球王对马尔西娅产生了好感,

之后两人关系迅速升温成了恋人。2010年起,马尔西娅成为了贝利身边的女伴,球王甚至用“我生命中最后的激情”来形容这位女子。此前,贝利曾多次与马尔西娅共同在公开场合露面,包括携手亮相2012年金球奖颁奖典礼、一起观看今年的巴西世界杯,他们的关系始终非常稳定。

之前,贝利一共经历过两段失

败的婚姻。1966年,贝利迎娶了首任太太罗西梅里,两人生了三个孩子,但1978年两人离婚,12年的婚姻宣告结束。1994年,贝利第二次进入婚姻殿堂,迎娶了小他19岁的福音歌手阿西丽娅·莱莫斯,两人结婚后通过人工授精生下一对双胞胎。令人遗憾的是,在2008年贝利再次离婚。

现代快报记者 黄成宇